Prüfung  Zuordnungen
1. Berechne die fehlenden Werte.
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2. 
Das Hinterrad von Ursulas Velo legt bei einer Umdrehung 204 cm zurück. Ihr 
Schulweg misst 1235 m. Wie viele Umdrehungen macht das Rad, wenn 
Ursula den

 Weg viermal zurücklegt ?

3. 
Das erste Zahnrad hat 20 , das zweite 50 Zähne.


a) Wie vielmal dreht sich Zahnrad 1, wenn sich Zahnrad 2   20 mal dreht ?


b) Wie vielmal dreht sich Zahnrad 2, wenn sich Zahnrad 1   20 mal dreht ?

4. 
Für das Verlegen von 5 m2 Bodenplatten verlangt eine Firma 316.20 Fr. 
Wie hoch sind die Verlegungskosten für 21m2 ?  

5. 
Familie Hutter möchte in einem Zimmer einen neuen Teppich in vier Bahnen zu je 1,2 m verlegen lassen. Der Teppichhändler bietet ihnen eine Bahnbreite von 160 cm an. Wie viele Bahnen würde es brauchen ?

6. 
Ein Lastwagenfahrer erreicht sein Ziel in genau 3 h wenn er eine Durchschnittsgeschwindigkeit von 60 km/h fährt. Wie lange braucht er bei einer Durchschnittsgeschwindigkeit von 54 km/h ?

7. 
Zum Einfassen einer Rasenfläche werden 45 Randplatten von 40 cm Länge 
verwendet. Durch wie viele Platten von 30 cm könnten sie ersetzt werden ?

8. 
Familie Gerber pflanzt Erdbeeren. Zu den 4 Reihen mit je 18 Pflanzen möchte sie zusätzlich 3,5 Reihen pflanzen. 


Wie viele Pflanzen sind es dann im Ganzen ? 

Zs: 
Ein Gusseisenquader mit den Kantenlängen 10 cm, 12 cm und 16 cm wiegt 14 kg. 
Wie viel wiegt ein Gusseisenquader mit den Kantenlängen 12 cm, 


14 cm und 18 cm ?

